

Гастроли Андрея Иванова

В Башкирии проходят гастроли солиста Большого театра СССР, народного артиста Союза ССР Андрея Алексеевича Иванова.

На днях горячо приветствовала артиста молодежь Черниковска, собравшаяся в клубе «Ударник», где состоялся его концерт.

С разнообразной программой выступил А. А. Иванов и в зале Башкирской государственной филармонии. Проникновенно прозвучала каватина Алеко из оперы «Алеко» Рахманинова в исполнении артиста. Сочный, густой баритон, которым А. Иванов владеет в совершенстве, донес до слушателей глубину арий Демона из одноименной оперы Рубинштейна.

Артист обладает редким искусством перевоплощения, удачно находит нужные интонации, мимику. Хорошо были исполнены романсы Чайковского «Ночь» и «Средь шумного бала». В каждом из этих произведений артист нашел свои, неповторимые черты, глубоко раскрыл их красоту.

С большим подъемом Андрей Иванов

спел арию Игоря из оперы «Князь Игорь». Она прозвучала впечатляюще, страстно. В «Элегии» Массне особенно ярко раскрылось лирическое дарование

разностороннего артиста. Драматично исполнил певец романс Шумана «Я не сержусь». Темпераментно, с юношеским задором, прозвучала «Серенада» композитора Хренникова.

В заключение концерта Андрей Иванов с большим чувством спел украинские песни «Дивлюсь я на небо», «Взял бы я бандуру».

Народному артисту СССР превосходно аккомпанировал солист «Гастроль-бюро» А. Белецкий. Способный пианист, он с успехом исполнил несколько произведений русских и зарубежных композиторов.

Артистка Московской филармонии Т. Гуляева выразительно прочитала рассказ М. Горького «Нунча» и стихи советских поэтов.

Концерты Андрея Иванова в городах Башкирии — отрадное явление в культурной жизни республики.

Р. ХАКИМОВ.

